

## **SAOPŠTENJE ZA ŠTAMPU**

**Ponedjeljak, 7. mart 2005.**

### **Kosovska Poverenička Agencija**

#### **Razjašnjava trenutnu situaciju koja se tiče isplate radnika pećkog drvnog kombinata**

**Priština** – Upravni direktor Kosovske povereničke agencije Džasper Dik razjasnio je danas trenutnu situaciju u pogledu vremenskog rasporeda za distribuciju 20% prihoda radnicima od prodajne cene drvnog kombinata u Peći.

Džasper Dik je izjavio:

“U sredu, 2. marta, Posebna komora Vrhovnog suda Kosova je objavila svoju konačnu odluku u vezi zahteva raznih lica da budu ubačena na spisak. Na osnovu ove odluke kao i ranije objavljene liste, nacrt predloženih raspodela bio je poslat rukovodstvu i radnicima DP-a na razmatranje. (Ovaj nacrt uzima u obzir “dužinu službe” – vremenski period u toku kojeg je svaki radnik bio zaposlen.) Kada ovi iznosi za raspoređivanje budu utvrđeni, KPA će osloboditi ukupan iznos BSPK-u (Udruženju radničkih sindikata na Kosovu) koje će isti raspodeliti svakom radniku pojedinačno. Procenjuje se da će isplata ubrzo otpočeti.”

Zbog važnosti da se privatizacija obavi na otvoren, pravičan i transparentan način, proces privatizacije koji sprovodi Kosovska poverenička agencija podrazumeva brojne mere zaštite. Jedna od najvažnijih je sastavljanje spiska radnika. U cilju obezbeđenja da nijedan radnik ne bude diskriminisan, spiskove pažljivo razmatraju kako KPA tako i sindikati radnika (BSPK).

Spiskovi radnika moraju biti objavljeni, nakon čega se odobrava period u toku kojeg lica koja smatraju da su nepravilno izuzeta sa spiska mogu uložiti žalbu.

Posebna komora mora dati konačno odobrenje sastava spiska radnika.

Zbog primene ovih višestrukih mera zaštite, moguće je da se desi da je potrebno da prođe određeno vreme da bi radnicima mogli da budu isplaćeni njima pripadajući prihodi iz procesa privatizacije.

Uprkos tome, ove mere zaštite obezbeđuju pravičnost i izbalansiranost procesa privatizacije kao i to da proces privatizacije ne favorizuje nijednu grupu na račun druge grupe.

**- KRAJ -**